

2025/9/16 下午 06:48:33

澳洲中華文化學校 慶祝農曆新年

#澳洲中華文化學校應邀參加佐治河市政府慶祝農曆新年文藝演出

中華文化學校

活動時間：2020-01-18

澳洲雪梨南區Kogarah的中華文化學校 (Academy of Chinese Culture)，是唯一一家中文學校連續九年，應邀參加當地市政府主辦的農曆新年文藝匯演，並且從早期擔綱開幕「打頭炮」上台，到最近兩年成為演出最後的「壓軸好戲」，展示優秀的中華文化，獲市政府頒發感謝狀。

澳洲總理Scott Morrison，也曾經欣賞過中華文化學校師生的文藝匯演，他當時只是聯邦政府的一個部長，仍未出任澳洲總理。他十分欣賞師生的演藝，演出之後與師生一起在台上拍攝合照。照片至今還保留在中華文化學校的臉書 (Facebook) 網頁上。

Scott Morrison之前的總理Malcolm Turnbull，同樣早在擔任聯邦政府部長期間，已經欣賞中華文化學校師生的文藝表演，Malcolm Turnbull擔任澳洲總理後，還邀請中華文化學校校長林松博士出席總理晚宴。



中華文化學校連續九年應邀參加當地市政府慶祝農曆新年文藝演出



佐治河市政府頒發感謝狀予中華文化學校